



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 3 lei
TELEFON 41-17

Possák játszik középcsatárt az Unirea MV ellen

A CAMT szombatot este 7 óra 42-kor elutazott Gyulafehérvárra, ahol az Unirea ellen játszik B-liga-mérkőzést.

Possák edző igazolása megtörtént és így Possák játszik középcsatárt. A munkásatléták felállítása ez lesz:

Eichler — Gerber — Gálóczy, — Iliás, Kohn, Jánosy — Bücher, Tóth, Possák, Reiter, Persám, Tartalék: Zsizsik II.

Az FC Carpați szombaton este megérkezett Temesvárra

A csapat felállítása a Chinezul-ILSA ellen így fest:

Hevesi — Ardos, Holzmann — Kert, Giládi, Domrian — Oprea, Telegdi, Szerémi III, Szerémi IV., Szőke.

A Chinezul-ILSA felállítása a következő: Iliás — Kohl, Röck. — Nagy II, Hoffmann, Wetzler III. — Cucula, Klimek, Thierjung, Bajusz, Malita.

A Venus két értékes pontot szerzett

VENUS—JUVENTUS 3:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés, Bucurestiben, 12.000 néző. —Bíró: Piky Kroner.

Venus: David — Sfera, Albu — Barbulescu, Gain, Demetrovits — Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola, Iordache.

Juventus: Sadovsky — Cotrut, Dragomirescu — Petrescu, Micu, Branda-

bura — Schira, Korony, Zainescu, Prasler, Naciu.

Pompás, verőfényes időben zajlott le a nagy mérkőzés, amelyet a Venus megérdemelten nyert meg. A Juventus a mezőnyben sokat támadott, de a csatársor ezuttal nem volt elég határozott.

A Venus hatalmas iramban kezd és már a 3. percben Orrza lefutja a védelmet, az alapvonalról bead és a jól érkező Humis fejről a labda hálóba repül.

1:0.

A Juventus kissé megzavarodik és a csatárok nem tudnak megbirkózni a kemény és önfeláldozó Venus-védelemmel. A 17. percben szép összjáték után Bodola lövése a hálóba suhan.

2:0.

A Juventus nem adja fel a küzdelmet, a fedezetsor állandóan frontdobja az ötfogatot. A 38. percben Korony labdáját David nem tudja védeni.

2:1.

Szünet után a Juventus sokat támad, de a csatárok nem mernek löni. A Venus védelemre rendezkedik be. Már-már úgy látszik, hogy nem változik az eredmény, amikor a 42. percben Orza beadását Sadovsky kiüti és Humis fejese a hálóba köt ki.

3:1.

A győztes csapatban Sfera, Albu, Demetrovits és Bodola játszottak legjobban. A Juventusban a fedezetsor végzett nagy munkát, Micu, Branda-bura, Petrescu volt a rangsor. A védelem nem vltó eléd biztos. A csatársorban Korony keltett jó benyomást.

A Ferencváros legyőzte ősriválisát. Ferencváros—Ujpest 3:1 (0:1)

Góllövő: Kállai, Toldi, Sárosi dr. (tizenegyesből), Lazar.

Vincét és Sárosi Bélát 0:0 állásnál Szücsöt 2:1 után kiállította Hertzka játékezető.

lya. 4 órákor, bíró: Müllay. Törpebajnokság:

Rapid—Ripensia, Rapid-pálya, 10 órákor, bíró: Vörös.

Banatul—CFR, Banatul-pálya, fél 10 órákor, bíró: Ciolac.

Kadima—Electrica, CAMT-pálya, fél 10 órákor, bíró: Mihăilescu.

Vulturii—Chinezul, Vulturii-pálya, fél 10 órákor, bíró: Inn.

Keményebb csatársorral nyugodtabban indulna a Chinezul Ilsa a Carpați elleni mérkőzésre

A csütörtöki edzésen a Ilsa-kékek első csapatának valamennyi játékosa megjelent és komoly erőnlétedzést tartott. Két kapustréningről most már nem igen lehet szó a sötétség korai beállta miatt. Az edzés után beszélgetést folytattunk a csapat egyik vezetőjével aki nem derülátó. Adjuk át a szót a vezetőnek:

— Nem nagyon bizakodom, ismerve az ellenfelünk kemény játékmódját. Ilyen kemény csapattal szemben a mi csatársorunk nem igen állja meg a helyét, ha csak — nem fut majd olyan jól a fiuknak hogy azzal szemben azután kevésnek bizonyul a keménység.

— Az elmúlt mérkőzéseken is csapatunk bírta az iramot, a második félidőben voltunk nagyobb fölényben, de hiányzik a csatársorból a gólrakító lendület, amellyel a különben jól induló akciókat befejezni tudnák.

— A mai mérkőzésen az a csapat játszik, amely legutóbb is szerepelt, mindenesetre a fiuk tudják a kötelességüket. Nincs előre lejátszott mérkőzés és ez a mai éppenséggel teljesen nyílt, meglátjuk délután

Mi lesz vasárnap Aradon?

Arad. Az aradi elsőosztályu bajnokságban a legnagyobb érdeklődésre a Mica—AAC derbimérkőzés tart számot, amelyet vasárnap délelőtt az AAC-sporttelepen játszanak le. A részletes aradi futballműsor és bíródelegálás a következő: Nemzeti bajnokság: Gloria—Sportul Studentesc, Gloria-pálya, 16.00 órákor, határbírók Adamovici és Giorogariu, Ker. I. oszt.: Mica CAA, CAA-pálya, 10.45 órákor, bíró: Burdan, határbírók Foek és Barta, Asura—Hakoah, Astra-pálya, 10.15 órákor, bíró: Goicea, határbírók: Gombos és Milancovici, Ilsa—Gaiana, Gloria-pálya, 10.15 órákor, bíró: Macian, határbírók: Lutai és Gábor, Tricolor—Crisana, Gloria-pálya, 14.00 órákor, bíró: Craznic dr., határbírók: Burdan és Sasu, Transilvania—Unirea, Tricolor-pálya, 16.00 órákor, bíró: Cristea, határbírók: Höhn és Weinberger, Intelegere—Titanus, Intelegere-pálya, 16.00 órákor, bíró:

Oprita, határbírók: Schneider és Polareczky, Ker. második osztály: Frontiera—Sparta, kurticsi pálya, 15.00 órákor, bíró: Chiral, Banatul—Vulturii, Banatul-pálya, 15.45 órákor, bíró: Pfeiffer, határbíró: Kradigaty, Szövetségi díj: Gloria—Crisana, Gloria-pálya, 8.30 órákor, bíró: Vagalau, Hakoah—AMEFA, CAA-pálya, 13.30 órákor, bíró: Musca, Transilvania—SGA, Tricolor-pálya, 10.00 órákor, bíró: Ipsilanti. Ifjúsági bajnokság: Asura—Hakoah, Astra-pálya, 8.30 órákor, bíró: Darázs, AMEFA—CAA, CAA-pálya, 9.00 órákor, bíró: Nancea, Fortuna—Tricolor, Unirea-pálya, 10.00 órákor, bíró: Vatianu dr. SGA—Gaiana, Gloria-pálya, 12.00 órákor, bíró: Czégka, Banatul—Olimpia, Banatul-pálya, 14.00 órákor, bíró: Kradigaty, Transilvania—Unirea, Tricolor-pálya, 14.15 órákor, bíró: Mara, Intelegerea—Gloria, Intelegerea-pálya, 14.15 órákor, bíró: Ardelean.

Ifjúsági bajnokság:

I. osztály:

Ripensia—Fratelia, Electrica-pálya, 9 órákor, bíró: Fibisan.

Kadima—Vulturii, CAMT-pálya, 4 órákor, bíró: Seiler.

Rapid—Chinezul, Rapid-pálya, 2 órákor, bíró: Russu.

CAMT—Freidorf, CAMT-pálya,

11 órákor, bíró: Samonescu, Electrica—Dura, Electrica-pálya, 4 órákor, bíró: Duma.

CFR—Banatul, CFR-pálya, 10 órákor, bíró: Panescu.

II. osztály:

Pátia—CFR II, Pátia-pálya, 9 órákor, bíró: Kovács.

Ancora—Progresul, Vulturii-pálya, 4 órákor, bíró: Seilsr.

Heti Program

Nemzeti bajnokság A-liga

Temesvár: Chinezul-ILSA — FC Carpați.

Resica: UDR—Ripensia.

Arad: Gloria—Sportul Studentesc.

Bucuresti: Rapid—AMEFA.

Ploesti: Tricolor—Victoria.

B-liga

Nagyvárad: Crisana—Mures, bíró: Pálffy.

Marovásárhely: Monopol—Olimpia, bíró: Ghermann.

Nagykároly: Victoria—Tricolor, bíró: Olteanu.

Aranyosgyéres: Industria Sarmii—Universitatea.

Nagyszombat: SGS—Staruinta.

Nyugati csoport

Gyulafehérvár: Unirea—CAMT, bíró: Tóth Brassó.

Nagyvárad: CAO—Minerul, bíró: Huniade.

Hunivárad: Jutul—Craiovan, bíró: Hustik.

Craiova: Rovine Grivita—Soimi, bíró: Freund Imre.

Piski: CFR—Vulturii, bíró: Nilca.

Keleti csoport.

Bucuresti: Unirea Tricolor—Pratova.

Bucuresti: Luceafarul—Turda.

Bucuresti: Macabi—Miciornita.

Frasov: ACFR—Franco Romana.

Braila: Dacia Unirea—Victoria.

Dei csoport.

Jasi: Victoria—HLA.

Tighina: Traian—Textila.

Temesvári kerületi bajnokság

I. osztály:

Politehnica—Electrica, Politehnica-pálya, fél 11 óra, bíró: Daju.

Bohn—Jandarmii, Zombolyán, bíró: Breiter.

Rapid—CFR, Rapid-pálya, 4 órákor, bíró: Carameantu.

Vulturii—Jimboliana, Vulturii-pálya, fél 2 óra, bíró: Fenyvesi.

Banatul—Progresul, Banatul-pálya, fél 11 óra, bíró: Tepeneagi.

II. osztály:

Circ. III.—Kadima, Joventus-pálya, 11 óra, bíró: Juhász.

Dura—Victoria, Progresul-pálya, 11 óra, bíró: Schacht.

Juventus—Cultura, Juventus-pálya, 4 órákor, bíró: Bognár II.

HNSC—Freidorf, Fratelia-pálya, 4 órákor, bíró: Ing. Balea.

Pátia—Fortuna, Pátia-pálya, 4 órákor, bíró: Steiner.

Barátságos mérkőzések:

Fratelia—CFR komb., Fratelia-pálya, fél 11 órákor, bíró: Gábor.

Chinezul II.—Kadima komb., Banatul-pálya, fél négy órákor, bíró: Cristeti.

A Chinezul az FC Carpati ellen még nem győzött Temesvárott

A Ripensia még nem nyert pontot Resicán? A Sportul Studentesc — Gloria mérkőzésen az első és utolsó helyezett találkozik. Az AMEFA ismét idegenben akar kellemes meglepetést szerezni. A Tricolor már nem lebecsülendő ellenfél a Victoriának

A nemzeti bajnokság ötödik fordulójára csupa érdekes küzdelmet ígér Temesváron, a Banatul-pályán háromnegyed 4 órai kezdettel.

a Chinezul-Ilsa és az FC Carpati találkozik.

Egy esztendővel ezelőtt Nagybanynán a Chinezul 2:0 arányban győzött, tavasszal Temesváron viszont 1:1 volt az eredmény.

Most a bajnokságban mindkét csapat 4-4 ponttal rendelkezik és így a mérkőzés nagy jelentőséggel bír, amennyiben is inkább, mert nagyon sok csapatnak van 4 pontja és most

ki lehet ugrani a helyből.

A Chinezul-Ilsa gólaránya jobb, mint a nagybanynai csapaté, de az új szabályok szerint az FC Carpati áll jobban, mert holtvirsény esetén nem a gólarány dönt, hanem azt nézik, hogy az egyenlő ponttal rendelkező csapatok egymás ellen milyen eredményt értek el.

Az UDR, a Rapid, a Victoria és az FC Carpati 4-4 ponttal rendelkezik és ezek egymás elleni mérkőzése után, az UDR áll legjobban 3 ponttal, a Rapidnak 2, a Victoriának 2, az FC Carpatinak 2, a Chinezul-Ilsának 1 pontja van.

A Chinezul a Rapidtól kapott ki, az UDR és a Venus ellen döntetlent ért el s a Tricolor csapatára veresé-

get mért.

Az FC Carpati eredményei a következők voltak: az UDR ellen 4:1, Gloria ellen 1:1, Victoria ellen 0:5, Sportul Studentesc ellen 1:1.

Mindkét csapat csak idegenben szenvedett vereséget.

ez előny a Illa-kék csapatnak.

amely odahaza játszik. Mindkét együttes kikapott 0:5-re s egyik csapatra nézve sem volt ez hízelgő.

A Chinezul remek eredményt ért el a Venus ellen,

az FC Carpati viszont a Sportul Studentesc ellen vívott ki döntetlent.

Az UDR ellen az FC Carpati szerepelt jobban,

mert a nagybanynai csapat vereséget mért az UDR-re és a Chinezul csak egy pontot szerzett. A Chinezul leggyőztes a Tricolort, a Carpatinak a Gloria elleni döntetlensége ugyanennyit ér, úgyhogy a két csapat között nincs nagy különbség és a

Chinezul-Ilsa csak az esetben győzhet,

ha jobban, lelkesebben nagyobb akarással több szívet, keményebben és erőlesebben játszik, mint az UDR ellen.

A mérkőzés a Banatul-pályán kerül elődöntésre.

Két legyőzött csapat a Rapid és az AMEFA csap össze a fővárosban

Bucurestiben a Rapid s az AMEFA csap össze, az a két csapat, amely az elmúlt bajnoki évben nagy versenyfutást rendezett a bajnoki címért, amelyet az aradi munkáscsapat Brailában elvesztett. Az aradi csapat eleddig csak a Tricolor ellen tudott győzni és a Rapid vireséget szenvedett a ploestii csapatától. A Rapid ezenkívül kika-

pott a Juventustól. Az AMEFA csapatát három vereség érte, a Venus, a Sportul Studentesc és a Ripensit ellen maradt alul a munkáscsapat a küzdelemben. A Rapid a Chinezult és a Gloriát győzte le.

Tavasszal az AMEFA 2:1 arányban győzött.

A Gloria el szeretne kerülni az utolsó helyről

A Gloria—Sportul Studentesc-mérkőzésnek a diákcsapat a favoritja. A Sportul Studentesc az új szabályzat szerint az első helyen áll és a Gloria jelenleg az utolsó. Kétségtelen, a Gloria nem heverte ki az eltávozott játé-

kosok hiányát és a diákcsapat játékereje lényegesen megerősödött.

Most is a Sportul Studentesc az esélyes.

Tavasszal Bucurestiben a Sportul Studentesc győzött 3:0 arányban

A Victoria nem fog simán győzni Ploestiben

A Victoria vasárnap Ploestiben siker reményében veszi fel a küzdelmet a vendégcsapat ellen, a vasárnapi győzelem meg a Victoria kissé letört csapata előtt a Tricolor a Victoria ellen is a len.

A Ripensia — UDR mérkőzés is

kemény küzdelmet ígér

A Ripensia—UDR-mérkőzésnek nincs bajnoki múltja.

Az UDR a bajnokságban rosszul szerepelt, mert első bajnoki mérkőzését Nagybanynán elvesztette, ám azóta szépen javított a resicai csapat.

kétvállra fektette a Victoriát,

2:1 arányban odahaza és már idegen-

ben is jobb eredményt ért el. A Sportul Studentesc és a Chinezul ellen 1-1 pontot vittek haza.

A Ripensia gólaránya nagyon gyenge a Juventus-vereség miatt.

A bajnokcsapat

a Venus ellen döntetlen eredményt ért el, ami szép fegyvertény volt, a ploestii Tricolort legyőzte, ami nem volt

nagy feladat. A Juventustól súlyos vereséget szenvedett és az AMEFA ellen megszerezte a két pontot meggyőző játék nélkül.

Igaz, Aradon már rég nem győzött a Ripensia — ám ez nem változtat semmit a tényen —, nem volt jó a felkészülés és a csatársor játéka is sok kívánnivalót hagyott hátra. Ha nem játszik jobban a csapat Resicán, akkor

az UDR pontot szerezhet,

ennek ellenére a Ripensia a favorit, ha olyan csapattal áll ki, amelyben a játékosok saját helyükön játszanak s nem csinálnak Bindeából halfedezetet

Az UDR tanult

Nagy a titkolódzás a resicaiak táborában is, akik ezen a héten három edzésen készültek a bajnokcsapat elleni mérkőzésre

— Halló Resita! Jóestét Fecske kar-társ ur!

— Mi ujság az UDR frontján? Mi lesz vasárnap?

— Milyen lesz a csapat összeállítá-sa?

Ezeket a kérdéseket adtuk föl a resicai munkatársunknak, hogy a közönséget tájékoztassuk az UDR készülődéséről. Hiszen ez a mérkőzés a bajnokcsapat ellen, minden bizonnyal hatalmas előkészületekre készített a resicai egyesületet.

Kérdéseinkre azonban munkatársunk csak nehezen tudott megfelelni, miután a resicai vezetők is átvették a Ripensia aradi taktikáját és nem bajlandók a mérkőzés előtt semmit sem elárulni és csak nagy ravaszággal tudtunk meg egyet-mást.

— Nagy a titkolódzás — mondotta munkatársunk.

— Senki sem ad nyilatkozatot, sem az edző sem az intézőség.

— Az összeállítás is csak vasárnap történik meg.

— A hangulat nagyon feszült, mindenki nagyon ideges a szurkolók sem mernék tippelni. A legtöbben megelégednének egy újabb nul-nullás eredménnyel. Csak igen kevesen vannak akik olyan optimisták, hogy egy gólos UDR győzelmet remélnek. Az

Temesvár — Arad reváns-mérkőzés lesz október 15-én

Temesvár és Arad válogatott futballbírái október 15-én szombaton reváns mérkőzést játszanak a Gloria pályán. Ha emlékeztünk nem csal — nem vagyunk futballbírók — az első mérkőzésen a vendégcsapat 1:9 arányú érdemtelen vereséget szenvedett. Aradon a vendégcsapat győzni szeretne...

Megkezték az elokészületeket a magyarok elleni mérkőzésre

Jövő szombaton Románia B-válogatott csapata Magyarország B válogatott legénységével csap össze. Egy nap mulva Románia és Magyarország válogatott labdarugói mérkőzést játszanak. Mind a két mérkőzés Bucurestiben kerül lebonyolításra. Vasárnap a játékosvezetőknek kell a válogatottjelöltek formájáról tájékoztatni a válogatóbizottságot.

A válogatott jelöltek névsora a következő:

Bürger, Dobay, Reiter, Spielmann, Szaniszló, Nistor, Felecan, II, Dobra, Kovács, Pop.

érdeklődés óriási, vidékről rengeteg jelenték be igényüket jegyre.

— Mi volt az edzésen? — valjuk közben hogy még is valami lényegeset is megtudjunk.

— Ezen a héten három edzésen is készülődtök, komoly munkával a csapat. A pénteki tréningen az összes számbajóható játékosok résztvettek Pacurar kivételével, aki a vasárnapi mérkőzésből kifolyólag sérült. Két kapus edzés is volt azonban a tréner negyedóránként változtatta az összeállítást úgyhogy az ott látottakból sem lehet az összeállítást megjósolni.

— Egy biztos, hogy a csapat nem bízikodott, de küzdeni fog.

— Milyen a közönség csapata? — kérdezzük újra.

— A közönség csapat természetesen igen sokféle, csupán a védelmi részekben egyeznek meg mindannyian, amelyet így képzelnek el a legtöbben: Bucur, Fodor, Alasu, Popa, Csipai, Lakatos. A csatársoról következő játékosokból kerül ki ez a csapatrés: Micu, Hansl (Pacurar), Pinbea vagy Oppeltz, Negreu König, Krubl.

Szóval ennyi csak sikerült megtudnunk a titkolódzó resicaitól, akik amint látható roppant komolyan készülődnek erre a nagy mérkőzésre.

Összeállították az AMEFA és a Gloria csapatait a vasárnapi mérkőzésekre

Az aradi csapatok atekosa, ogadkoznak, hogy most vasárnap megkezdik előretörésüket a bajnoki táblázaton

Aradon a nemzeti bajnokság öszi fordulójára sok örömet hozott eddig az aradi egyesületek híveinek. A három sereghajtó között foglal helyet a két aradi csapat az AMEFA és a Gloria, holtotteddig éveken át mindvégig az elsőosztályban voltak és jogosan számítanak a bajnokságra is. Igaz, hogy ezt a visszacsúszást, elsősorban abban kell ke-

resni, hogy úgy az AMEFA mint a Gloria eladták legjobb klasszikus játékosait hogy előteremtsek az előforduláshoz szükséges összeget. Természetesen ilyen körülmények között nem is lehetett a start jó és nem lehet csodálkozni azon, ha az aradi csapatok a sok éves vezetőszeret után most az ötödik forduló előtt a sereghajtók

Nagy közönséget vonzanak az aradi alkerületi bajnokság érdekes mérkőzései

Aradon a kerületi bajnokság mérkőzései ezidén a szokottnál lényegesen nagyobb érdeklődést váltanak ki és nívós, érdekfeszítő küzdelmeket hoznak.

Vasárnap-vasárnap után szokatlan látvány tárul szemünk elé. 400—500 főnyi közönség szurkol végig egy-egy kerületi bajnoki mérkőzést. Megelégedéssel, örömmel tapasztaljuk, hogy minden forduló után nagyobb a közönség érdeklődése és a sportemberek nagyrésze elégedetten távozik a pályákról.

Rég nem volt az aradi bajnokságnak olyan nívós és érdekes mezőnye, mint most. Ha egy rövid seregszemlét tartunk a csapatok fölött,

a Mica együttesével

Kell megkezdenünk beszámolóinkat. A brádi csapat nem hiába játszott komoly szerepet a megszűnt C-ligában, jóképességű, egységes, kiegyensúlyozott legénységgel rendelkezik és eddig minden mérkőzését megnyerte. A Mica az aradi bajnokság egyes számú esélyese.

A brádiak mellett

a CAA, az SGA, a Tricolor és a Titanus jöhet szóba.

Egyébként az atléták állnak a második helyen. A csapat szépen játszik, de a csatársor, ha 1—2 góllal vezet, kényelmeskedni kezd, ami nagy hiba.

Az SGA jelenleg a nyolcadik helyen áll, az együttes szeszélyes és az ötösfogat, Gherman kivételével, nagyon határozatlan és gólképtelen.

A Titanus és a Tricolor egységes csapatok, de nem elég megbízhatók és a gyengébb tudású csapatoktól nem

egyszer szenvednek váratlan vereséget — mert a csapatból hiányzik az önbizalom, a magabizás

A Transilvania a harmadik helyen áll,

ezt elsősorban lelkes játékosok közzönheti. A csapat fiatal játékosai mind nagy akarással küzdenek és az egyesület szeretné megtartani, bebiztosítani előkelő helyezését.

A Hakoah megerősödött

vidéki játékosokkal, de a csapat tagjainak nincs meg a szükséges erőnléte.

Az Unirea jobb helyezésre számít-hatna,

ha csatársora nagyobb átütőerővel rendelkezne és nagyobb lenne az összjáték iránti hajlam.

A Galana a jövő csapata,

a fiatal játékosok nagyon igyekeznek. Érthetetlen azonban a bajnok

Intelegerea utolsó helyezése,

eddig mind az öt mérkőzését elvesztette a tavalyi bajnok.

Igy lesznek az elsőből utolsók.

Az Olimpia,

mely már a B-ligában is résztvett és a C-liga állandó tagja volt, nehezen kap lábra és csak egy győzelemmel rendelkezve, egyelőre a tizedik helyen köt ki.

A bajnoki táblázat azonban hétről-hétre változik. Nincsen előre megnyert mérkőzés, nincs favorit — minden mérkőzésen nagy a küzdelem. Ez adja meg az igazi értékét a bajnokságnak.

Ennek köszönhető a közönség érdeklődésének állandó növése.

Ha így halad a kerületi bajnokság népszerűsödése, akkor nemsokára az A-ligasapatoknak is számolniuk kell a „konkurrenciával”.

L. F.

A tippbajnokság állása

30 pontig bezárólag a következő:
 59 pont: Adler V.
 58 pont: Bingert F.
 53 pont: Spitzer M.
 52 pont: Banciulescu V., Ritz I.
 51 pont: Turcsán P.
 50 pont: Florea St., Radó I.
 49 pont: Krutsch F., Kanalas I., Morvay L., Popovici I., Stefan V.
 48 pont: Jankovics G., M. G. M., Metzl I.
 47 pont: Buluka P., Jancovici P., Szablity Zs., Zaka V.
 46 pont: Ifju J., Kis M., Löbl R., Nagy J., Péter J., Sztáron P., Triess P.
 45 pont: Györfi K., Jania N., Mólnár Ö., Torma L.
 44 pont: Josipovics L., Kathrein A., König V., Mándits F., Weisz St.
 43 pont: Menyhárt B., Müller O., Orbán L., Takács M.
 42 pont: Csonka M., Capra II., D. M., Deák L., Gyenes J., Minyov J., Matkovics A., Schmidt B., Stein P.,

Theodorescu Gh., Zeller F.
 41 pont: Biringer M., Kárász J.
 40 pont: Brettschneider V., Krauser B., Krausz P., Sarbu St., Takács J., Zsizsik J.
 39 pont: Becker N., Chisiovanu F., Erdei St., Smultea P., Varga S.
 38 pont: Fuchs S., Ritz S., Sistarovics J., Schindler J.
 37 pont: Ciora Gh., Jurca J.
 36 pont: Cioca J., Jovita J., Schindler F.
 35 pont: Brandl M., Gyorgyevits V., Kohlbach V., Zimmermann A.
 34 pont: Gayer J., Gerber F., Nelu T., Schmarda J., Weinberger D.
 33 pont: Balázs G., Kárász II., Traum M.
 32 pont: Grünwald J.

A heti tipveseny

Bingert Ferenc nyerte, aki 14 pontot szerzett a 150 lei jutalmat tehát ő kapja. Második helyen Hody II és Spitzer M. végeztek 13—13 ponttal, egyenként 50 lei jutalomban részesülnek. A díjak szerdától kezdve vehetők át kiadói hivatalunkban.

Tipúzenetek.

Györfi K. Egy pontot javára irtunk.
 Fülöp Zs. Az első és második szelvényre nem érkezett be.
 Krauser B. Egy pont tévedés volt, javára irtunk.
 Buluca P. Egy pontot javára irtunk.

Egy gól ezer lejbe kerül

A Jimboliana—Fratelia mérkőzés utójátéka a disztrikt előtt

A Jimboleana—Fratelia mérkőzés 3:2 eredménnyel végződött a honi csapat javára. A Fratelia az utolsó percben egyenlített, de megfélemlítettett játékevezető előbb megadta, majd később visszavonta a szabályosan elért gólt.

A derék közönség közben betódult a pályára, a játékevezető zavarában előbb tizenegyest, majd szögletet ítélt. A Fratelia természetesen nem hagyta az ügyet ennyiben és feljelentést tett a

kerületnél.
 A disztrikt péntek esti ülésén behízonnyitást nyert hogy a zombolyai közönség az ominozus gólnál berohant a pályára, ezért a rendező Jimbolianak 1000 lei büntetést kell fizetnie. Bognár II bíró ügyét viszont áttették a bírótessenlethez. A Fratelia A. ligához felebbez, mert szerintők a bíró megfosztotta őket egy ponttól és az nincs megfizetve az 1000 lei amit, a szövetség kap.

HATÓSÁGILAG
ENGEDÉLYEZETT

VÉGELÁRUSÍTÁS

SILESIA

POSZTÓUZLET
Timișoara, Belváros
Str. V. Alexandril 6

MEG SZÜNIK

Szövet- és bélésarukat hallatlanul olcsó áron kiárusítja